

クセノポン『ソクラテス言行録2』

初版第1刷 正誤表 (2022年7月30日作成)

		誤	正
21 頁註 (1)	1 行目	聞き手がとして	聞き手として
29 頁註 (3)	1 行目	φρουραρχίων	φρουραρχίων
55 頁註 (1)	4 行目	でエジプト王の	アイギプトスの
61 頁註 (2)	2 行目	ディオニュシオス	ディオニュソス
63 頁	10 行目	暖かかに	暖かに
75 頁註 (1)	1 行目	劇場園	劇上演
77 頁註 (3)	2 行目	木製具	主として金属製具
90 頁	14 行目	援用しながら ⁽¹⁾	※ 註番号を削除
93 頁	10 行目	友好的なものであること ⁽¹⁾	友好的なものであること ⁽²⁾ ※ 併せて、2つ目の註 (1) を (2) に。
100 頁	15 行目	わたしは言った、こういう風に	わたしは言った、「こういう風に
107 頁	11, 14 行目	穀屑	穀屑
108 頁	3 行目	穀屑	穀屑
同頁	4-5 行目	選り分けたな／らば	※ 行を繋げる
127 頁註 (2)	8-9 行目	沼の上の果樹に吊されながら	果樹の下の沼の中に浸かりながら
131 頁註 (1)	1 行目	「ところで (δέ)」	「ところで (ἀλλά)」
145 頁註 (1)	2 行目	監督している役人抽籤で	監督している役人。抽籤で
148 頁	10 行目	今では	今ここでも
161 頁註 (5)	3 行目	メデュサ	メドゥサ
163 頁註 (5)	5 行目	συκοφαντής	συκοφάντης
183 頁註 (3)	1-2 行目	長・短のリズムを…これによる。	長・短の音節の組み合わせからなるトロカイオスの韻律を用いた詩行。
197 頁註 (3)	2 行目	ネクタール	ネクタル
同頁註 (11)	3-4 行目	ラピュタイ族	ラピタイ族
217 頁註 (1)	2 行目	診たそうと	満たそうと
218 頁	6 行目	証人たちに教導した	証人たちを教導した
220 頁	15 行目	この目で見ると	この目で見ると
221 頁註 (3)	3 行目	死を (…)	死 (…)

228 頁

10 行目

大であるともに

大である^とともに

229 頁

10 行目

Οικονομος

Οικονομος